Station Zasandam en Zaanbrug Post T en Zdb

Openen en sluiten van de brug over de Zaan (km 1.776)

Mdave o,

bij T wordt venster 10 vrij (groen)

l Zdb wekt T T
2 | T overtuigt zich ervan,dat venster 29 vrij (rood) is
3 | T bedient venster 10 (wordt groen) o 3db
bij 2db wordt venster 2 vrij (groen)
4 | Zdb legt het handel N/(Nv) omhoog
r? Z2db legt het handol "Brug" omlaag en veemt de sleokel H.Br.vik hek slob in hek boeskel
6 | 2db legt op het noordelijke landhoofd het handel een halve slag om
b de b
7 Zdb opent de brug
8 | Zdb sluit de brug
9 Zdb legt op het noordelijke landhoofd het handel normaal
10 | Indebrugpusk brengk Zab desteokel HBr.in hek slobinhek bueskel en Legk hel hanalel "Brug” emhoug en hak
= {hancel N/NY omlecg. -
11| 2db bedient venster 2 (wordt groen) T
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